ObpasoBarenshbiii moptan «PEIY T u L13» — maremaruka—11

1. U3 TICPEYHUCIICHHBIX BBIpa)KeHPIfI YKaXXUTC BBIPpAXKCHUEC, HC UMCIOIIICC CMbICTIa:

a) 1+logy,0,4
6) log%(—5)+2
) lg10—13
r) w—logZS

2. K cdepe ¢ uenrpom B Touke O TpoBeIeHa KacaTebHas IIOCKOCTh Ol (B — TOuka Kaca-
HUSI), TOUKA A JIOKUT B TNIOCKOCTH OL.
V3 mepevnciaeHHBIX YTBEPKICHHUI BEIOEPUTE BEPHOE:
a) oTpe3ok O4 — paauyc mapa
0) npsimast OA nepreHaAnKyJIspHa IIOCKOCTH O
B) OB=04 ‘
r) Touka B — o0mas Touka mapa 1 Iiockoctu o ——r—=

-8
3. YmpocruTe BEIpaKEeHHE: b2 3. (b%) .
4. Pemmre ypasnenne \/x2 — 8 = /5x — 8.

1
5. Haiigure o6macTs onpesenenus gynxmun g(x) = V71— log, (7 - 1) .
X

6. Anodema NpaBUIBHON YETHIPEXYTOIbHON MHMpaMUABI paBHA 3V/5. Haitnre ofbem janHoil MUpaMUAbL, €CIH PATUYC

OKPY>KHOCTH, OIIUCAHHO OKOJIO €€ OCHOBAHHSI, PABEH 3V2.

7. Pemure ypasuenue 3sinxtgx = v/ 10tgx u naiinure cpennee apupMeTHUECKOE KOPHEN YPABHEHUS, IPUHAIEKANIUX TIPO-

[ n 5m

MEXYTKY |——;—]| .
2°2

8. Haiijute ypaBHeHHe KacarenbHOH K rpaduky QyHkimu f (x) = )624r4x7 napaielbHol mpsaMoi Y = 2x — 7. Haiinure
IUIOLIA/Ib TPEYTOJIbHUKA, 00OPAa30BAHHOTO ITOH KacaTeJIbHOW M OCSIMU KOOP/NHAT.

6—

9. Pemmre nepasencteo (2 -+ V/3) < (2—V3)™.

10. OcHoBaHue NPAMOH MPU3Mbl — PaBHOOEIPEHHBIN TPEYTOIbHUK ¢ OOKOBOW CTOPOHOMU b U YIJIOM IIpU OCHOBaHUM O.. Jlua-

rOHAJIb GOKOBOM IPaHM, CONEPIKAIIEH OCHOBAHME TPEYTOIBHUKA, 00pasyeT ¢ G0KoBbIM peGpom yron [3. Haiiaute mnomams 6okoBoi
TIOBEPXHOCTHU NUIIMHAPA, BIIMCAHHOT'O B IIPU3MY.

Bapuant Ne 86






